csUit-tind THZER HEAZR 7MPa

MEFER
FRER! model CSN D'D l:‘
HEAMEE mota CSY[ 1= 1[]

H
=

SHEEER
FHEHE

e
UL

fREE ERE

\

. EiR

E JEVN

HE. SEERE

VAN AN

— El:l_ TR

model VCFO1S (i Maf4)

=
|A A A}
!\l\l\l

TIT

—

1
EXS 8

HASE
279 0.3 ~ 0.5 MPa
www.makeclamp.com



Cs[ [ ]-[] THXE=R 7MPa

7EHL‘T:§‘|’E§E (model CSN. CSY)
OFEELA
AEMERITINFSE, TRTTEHRER, EBTEBR
Bt

XM HERE

MEME D

BAEE

M E : BE

I

HERBAZEMREGMENS 1, BEILER TR, ERENEAT, HFELFH.
THEFFEAY (model CSK) O 4T

BEME N

HERBOREMREHEME T, BIEBETRE.

280
www.makeclamp.com



csi/L-0I0d THZ#ER 7MPa

@fm T OXHEIH
ZEHEEN

HERE

T E

FEHENF

Qhﬁ
i E IES

1

TEFEEE NNERTZEEENERE LT, EMaT EETRERE, HRIEERTE, MEKENHELENZ
o BMERENAITRERW AL LA, FFEBE NN BAEEFRNOYE.
RIS T4 E.

@ T4 OXEITH

HEEEN

BT
IR

M E
TR, #RaEACEENERTLEANES. F8 FEMENEATHRGETE, MKENEREXNTEE
IHTEBEENERTAZMEAL, TEZEREF, 7 EFBNME
ERE DR ME T4 L.

281
www.makeclamp.com



csi/L-0I0d THZE:R 7MPa

M 1%
KN FHiZEE N
CSN : SHEF A, _
AR Lo ARAER
EieS | R
CSY :MEFER. —

i AN B SRR

- H :&hE
CSK : il m

CSYOT RN TFTE .
CSKEATS RN R

B CSN. CSK kN 25 1 3 4 7
(77 MPalis) = csy kN 3 - 4 5.5 10
CSN. CSY  cm? 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
HELA R
CSK cm? 0.3 0.1 0.7 0.7 1.2
CSN. CSK N 2~4 3~6
L:ARiER
csy N 2~4 - 4~6 5~8
Figsg sy =2
CSN. CSK N 3~6 5~8
HiggnE
csy N 3~6 - 5~8 6~11 8~14
FEFEITE mm 6.5 6 8 8 10
BEEALFRE kg 0.05 0.1
E B kg 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
Ak E 4 Nem | 35~45 40~50 40~50 45~55 55~65

OHEEEE 2.5~7 MPa @ RIEMI/E:10.5 MPa @ @ ARIRIREE 0~70 °C @ @Bk T@ET ¥mEREMR (182FI1S0-VG32)
O SRVHRBURH IR T BRI EA.

XU IHZEREXERNEERN, ATEZENRE (KEN+HIAE) B15EME, SERUSERNI4ZHERERES.
KT E NRRETEN LI~ T RIREEE .

282
www.makeclamp.com



CS[LI-LI[] ITHXZESR 7MPa
MESTHXEN
8 12
. CSNos
CSK06 10 CsY06
6
8
5
CSNO4
! coros o Csvo4
CsNo3
3 CSK03 —]
SN0 4 Csv03
2 — | ko0 T /// CsY00
1 — | CSNO1 2 _—
= ] CsKo1 |
0 s s 4 5 6 7 ERETI 5 6 7

2.5 0.6 0.3 0.8 1.0 1.8 2.5 0.8 1.0 1.4 2.5
3.0 0.8 0.3 1.0 1.3 2.3 3.0 1.0 1.3 1.8 3.3
3.5 1.0 0.4 1.3 1.7 3.0 3.5 1.3 1.7 2.3 4.2
4.0 1.2 0.5 1.5 2.0 3.5 4.0 1.5 2.0 2.8 5.0
45 1.4 0.6 1.8 2.3 4.1 45 1.8 2.3 3.2 5.8
5.0 1.7 0.7 2.0 2.7 4.7 5.0 2.0 2.7 3.7 6.7
5.5 1.9 0.8 2.3 3.0 53 5.5 2.3 3.0 4.1 7.5
6.0 2.1 0.8 2.5 3.3 5.9 6.0 2.5 3.3 4.6 8.3
6.5 2.3 0.9 2.8 3.6 6.4 6.5 2.8 3.7 5.0 9.2
7.0 2.5 1.0 3.0 4.0 7.0 7.0 3.0 4.0 5.5 10.0
CEETT
25 CSNO6 40 .
CSNOO. ‘ | CoKoe C‘ZSY04 C5Y06
CSNO3  CSNO4
% KO ko3 Cokos S /
30
C5Y00
. d
CSNO1/ / 20
10 S ar ¥ zamm || ar 5 xaem
T e / AT E
Y v/ nmm 10 Y v amw ]
5 ‘ z Py
R T IR T
Ea=r) Ea=r)
0 1 3 3 . s 6 % 42 3 4 5 6 7 8 9o 10 1

HERIFIETMPa

283

HERIFIETMPa

www.makeclamp.com




CSN[ - ][] THZER HEFEE RER 7MPa

MERTHE
g &= ¥ B
; @ EHRC52
e = oM
- &I|4ERT : Min. oM
—
z z
oF oM
(s
24X
(ZEEERTR) |
:I oN£0.05

Rz6.3

T e

Min. 20

W B|ax g |
\ N el
[a)
V)
m I
< ol :iii’ a
T
e |
=y -
N
oL =
O
‘ AN %
oF 5, N B
ORIFB o
oHH
I MIE zZ
LW
oV
YA EREHETARRREARBE, HM25 KNLTHNEE.
% 2 BEVRERE. (BUACHESLELIETIH. ) BAAHIE
20T, ESRIEEHE, REORES. BENEE. SEE. B
OFLEFC N, EESERAMTERORE.
= ARAsFRREN, EsRBEZEEREERY. B4, BS
?§é — 0.2 0.2 BHETRGEAIE. (R ASIFRRER, &N RRIERERH
- Y X
\_ Max. RO.4 HIE)

\ o s e A BE oo s 7| oo s

82.6~3 Max. 29 FEFRARMER, HIEFZITANZEEEFIPRTS.

www.makeclamp.com <



CSN[ -[I[] THEZER HEAER RED 7MPa
mm
= ONoeD CSNoT- CSNO3-L CSNo4-L CSNoe-LI
A 49 33 54 48 60
B 57 41 62 58 71
C 63 48 69 65 78
D 66 52 73 69 82
oF 10 12 12 15 16
oF 243 28.2 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 45 5.5 5.5 7.2 7.2
oHH 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 20.6 1.2 23.2 24.1 32,5
K 7.5 9 9 9 9
ol 3.5 43 43 5 5
oM 9.5 115 1.5 125 1255
Min. oM 8.5 10 10 125 1255
oN 45 6 6 7.8 7.8
p 3 4 4 4 4
R 15 1.9 1.9 1.9 1.9
S 22 24 24 30 36
T (W383) 8 10 10 11 11
TT (ZEHEEFX L) 8 10 10 13 13
U 5 6 6 6 6
oV 24.5 285 28.5 34.5 435
VA 9 11 11 13 16
W M26 % 1.5 M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x 1.5
ww 8 9 9 9 9
X M6 X 1 389 M8X 125312 | M8X1.25®12 | MIOX1.5® 1T | MIOX1.5 &1
(7 ZEH ) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OFEIFA (MR BEEHs70) S5 6 56 58 S8
O EIFB (FIZAX TEEHs90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OFEIFC (IR 8 REHS90) AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030

285

www.makeclamp.com



cs L -[/B

THZER

AEFEE SESQDNSERE

7MPa

SIE N 2§

SMCHll ISA3-GZ 3
EFSERN R

CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ 7%l

WHEHASE 0.1 MPa
WERENR 24 mm
BERERK 5mIAT

BEeNENEASEERBSILBRE, FEMEITS umbl
THEBRNTERZES.

0T B 1k AR 35 05 N SRS O ST MR RSB % L LA
B TEE BB RMATES, —ERASE.

IR EDAMN AT, WERRERNENEERER
Mo FHEBEEAPOEE R £ FEHFHITER
WFERT e B N REEE A . F B EEE AT OEE,

AT HNFRORETTEESRONZF ZeE MRS,

MR ES AR, FENBSRUNOENZAR, HibkE
1% AR = R

BRATNSERNIATSA GFAIER) THRIEMABIAR,
BEEBAERNFRNEEEEHREERLE.

BESETEERAN, ABHBTERAUR. NS
TEEWHRN .

HSEMSBTREHEDIER, BFE NEIEREEES.

SRR HE. SED % E

THXIER SUERNZREAE
model CSN. CSY[I-CIB

R
model VCFOTS (£ 4)

]

>

SERZR T
(R NFNR S TR EH%E LK)

=5um
/é | $
| I— !

2z |

THERBASE |
0.03 ~ 0.1 MPa

THEm A

RETHN, THRAZTHERSD FHEBEN+SETENT
#EN) R

FH B E WETEM R

BIRE T AN EAREE S

FiEmENItELAX Ps=P1— (P1—P2) XD2/D1

model CSNO3-LBEYFI{E AT A5 mmET
FHiEE S =4—(4—2)X5/8=275(N)

THERIRSEMSR.
BRETI AN ET M.

IHEMATEARX P=Ps+n XPa

model CSNO3-LBE A9{E A1TH2A5 mm. SJE80.05 MPakT,
T3 =275 4+ 110 X 0.05 = 8.25 (N)

P1: THImAIFEEE (N)  wmprseirRmpes  wREsg LR
P2: EFImAITF SR E (N) P2

D1: 21712 (mm) g o1

D2: AT (mm) -

Ps : FHiZ3 e ) (N)

N THERY (BRTH) ) o -
Pa: 5% (MPa)

P TH#EmMD (N)

IHEMOERBLEHEEIMELERE, HEENMSE.
THEBE NESRANER .

CSNOO CSNOT CSNO3 CSN04 CSNoO6
W e -[1B -[1B -[1B -[1B -[1B
CSY00 CSY03 CSY04 CSYo6
-[1B -[1B -[1B -[1B
SIESEE MPa 0.03~0.1
THERE
TR 6.5 6 8 8 10
TR N 80 110 180 200
SERUFRESEAHE. SERKE
THEE SERNENE
model CSN.CSY[I-[1B
TRRR
model VCFO1S (i Mt )
,,,,,,,,,,,,, )}
Loz
HINSAS
THEMBINSE ! BASE
77777 @3, :(,)LMPi,i 7‘ 0.3 ~ 0.5 MPa

www.makeclamp.com

286



csSI[-[1B ITHZER HEALE SELUSZHE 7MPa
SEHRNHEEEFE
fE EHRC52
oM
B HI{ERT: Min. gM
—
Z
oN=£0.05
gl 2l ERER
&
OREFA ‘ g |
TN s,
BarX
oNN wl
ol =1 -
—_r
[]8 §
=
oH
gHH
77
O NFE#RAVER T4 EEOEE TR IT T HEMmBEIL.
O KB ERTKMER, BIEHIFAZEFETORS.
mm
oH 45 5.5 7.2
oHH 5.1 6.8 8.5
J 206 1.2 | 232 241 | 325
K 7.5 9 9
ol 3.5 43 5
oM 9.5 115 12,5
Min. oM 8.5 10 12,5
oN 45 6 7.8
NN 25 25 3.4
p 3 4 4
R 15 1.9 1.9
T (X4 %8) 8 10 11
X M6 X 1 389 M8 X 1.25 5§12 M10X 1.5 11
(47 4% [ . 46) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m)
OFBFA (IS8 BREHs70) S5 56 58

287

www.makeclamp.com



csi/L-0I0d THZiER HEFZR 7MPa

EREEEM

IHESMRAR, YTESENFEANACHEENT ERTH, THIRIT. ENHEIAEESALREN, Lk
IHREEUHRE T A REZEN.

fEAH R EEER 6 EEE TR, WELZEEERN EASENEESHU L. BRESEBHEE T sh{ER B &
Bp L T A Ee iR R AN B A iR o

AT RIGEEEF TN, FEMBBMRENH0.05MPall THI7 B2 I .
(EMIRIVCFOTSEL R S 4= 6l 18 89 /27 £ 1 250.04MPa. )

A=A AR

R EMR BT E AR 2 EEE M E T4
ER, £5THERBRIRETHMUE, SAER
TS E T

= e

BRENTEMRT: SNESRERAEY. XEEEFNIERARRIHZENTR.
X [6) 3 AL AT _EFEINR O A

X JE N8 FUE T4 238 IR A

X E ML 2 3 AT AT

BEBSILSASEE. HAHFSAEENZEEEFTREENE, AU-E2REES. TIHHA. VIBSEHEN
BN, BEALMEOHFHITERE. —BVHREHANTHZERASUNE AR EEFED D,

X X O

|

/
/t' -
HEBSIL BEFLHENIERK EYHIR AR 5 A TR E

ITEREHEE THEMFIN (SRR ER) 1H1EﬁﬁﬁL5,UmU\TL/)€%§E/]:FXx7‘QF HEEZBSIL.
BRARXTIHNTTERER. BTEFAN, XEFERFS

THEMBASE

2
www.makeclamp.com _



CcSSs[1-0 SHTHZER SEFER air

SEAHER
model css l:‘ = l:‘
I#%
SR
Frigu s =
=
HREE =
ERE
-
mE i
i E

SO 3

R B 1R

[l

-
[y a]
!\l\l\l

S5um

EaaCe

HASE
0.3~0.5 MPa

289 www.makeclamp.com





